
 
 

1 

ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 

 

امثلة محتوى مادة  

 1مبادئ الرٌاضٌات 

 

استاذ اسامه حنفً 

هـ 1434-1433عام 

اهداء لقروب التحدي 

وقروب المذاكره الجماعٌه 

 

 

 

 ملكة بمملكتً:اعداد
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المحاضرة الاولى 

 

: مثـــــــــال 

 

 :أوجد القٌمة المطلقة للمقادٌر التالٌة  •

 

 

 

:     مثال اجمع المقادٌر التالٌه

2+5= 

7+4= 

2x+3x=  

 :    مثال

: أوجد ناتج حاصل جمع المقادٌر التالٌة

 

 

 

 

 

 

 :     مثال

اوجد ناتج                       ؟ 

: الحل

9

1
,

4

3-
 ,  11 ,   5

yxxyyx 28  ,    957 

xx 35 
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: مثال

أوجد ناتج                  ؟ 

:    الحل

 

 

 :مثال أوجد ناتج جمع المقادٌر التالٌة

 

: الحل

 

 

 

 

 :مثال

: اوجد حاصل جمع المقادٌر الجبرٌة التالٌة

 

 :الحل

 

 

 

 

 :مثال

أوجد ناتج   

: الحل

yy 127 

yxyxyx 38  ,   62  ,    72 

y x-zy,   zx-z,   -y-x 876254342 

   yxyx 5224 
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 :مثال

أوجد ناتج  

: الحل

 

 

 

 :  مثال

أطرح المقدار                من 

: الحل

 

 

 

: مثال

 أطرح المقدار                                                                     

 7a2 – 5ab + 8b2   3  منa2 +ab  - 5b2                 

: الحل

 

 

 

:    مثال

إذا كان     

أوجد قٌمة المقدار                                   ؟  

    113-233 22  xxxx

yx 27 yx 56 

5z ,  3y   ,2 x

zyx 973 
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: الحل

 

 

 

 

: مثال 

أوجد قٌمة المقدار                                         ؟ 

 إذا كان

: الحل

 

 

 

 :   مثال 

إذا كان 

أوجد قٌمة المقدار؟ 

: الحل

 

 

 تمارٌن

 :أوجد ناتج العملٌات التالٌة-  اولالاً 

 

 

 

 

cba 643 

-1c  ,   -2b  ,   3 a

-3z ,     2y   ,   1 x

zyxyxz 253 

2222 558436a (5)

n 2 - m 7-n  3 m 6 (4)

n-7n5n  (3)

11-83-   (2)

36-8  )1(

bababab 








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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 :أوجد حاصل جمع المقادٌر الجبرٌة التالٌة- ثانٌالاً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أوجد ناتج العملٌات التالٌة- ثالثالاً 

    منأطرح                  (1)

 

 

yx 29 yx 45 

7z5y-2x  ,     z-3y2x ,  z-2y5x )1( 

k- m 2-2n  ,n     4 3m-k  10   ,k  6n  5- 4m (2) 

L 3- 7m ,   m-4n    , m  L2n  (3) 
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                  منأطرح      (2)

 

 

 

 

(3) 

 

 

 

 

(4) 

 

 

 

انتهت 

المحــاضرةالثانٌــة 

 :مثال

3 x 7 = 

-2 x 11= 

-5 x- 4 = 

7x 4x = 

   X -5y =×2  

 

cba 83cba 264 

   nmnm 4327 

     bababa 835273 
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 :مثال

أوجد ناتج        ؟ 

: الحل

 

 

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                                                   ؟ 

: الحل

 

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                             ؟ 

: الحل

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                                   ؟ 

:   الحل

 

 

: مثال 

)4()97(3)34(2 yxyxyx 

)35(4)43(2 abba 

35 xx 

354 yyy  



 
 

9 
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 أوجد ناتج                                       ؟ 

 

 

 

:  مثال

أوجد ناتج                              ؟ 

: الحل

 : مثال

أوجد ناتج                                                                   ؟ 

: الحل

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                                                                     ؟ 

: الحل

 

 

 

 : مثال

أوجد ناتج                               ؟ 

: الحل

 

 

 

  424 333

257 222 

)43(5)17(3)35(2 xxxxx 

)43(3)22(3)42(5 babbabaa 

)43)(2( yxyx 
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 :مثال

أوجد ناتج                               ؟ 

:  الحل

 

 

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                    ؟ 

: الحل

 

 

 

 :مثال 

أوجد ناتج                          ؟ 

: الحل

 

 

 

 :مثال

أوجد ناتج                                                        ؟ 

 :لالح

 

)23)(4( baba 

2)4( nm 

2)2( yx

)2)(3()2( 2 yxyxyx 
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 تانته

المحاضره الثالثه 

 

:                                                                     مثال
𝒙𝟔

𝒙𝟐
    

: الحل

 

 

مثال         
𝒚𝟒

𝒚𝟕
 

: الحل

 

 

 اختصر المقدار الجبري 
𝟏𝟒𝒚𝟖 𝒙𝟓

𝟐𝒚𝟒𝒙𝟐
 

: الحل

 

 

 

مثال  

اختصر المقدار الجبري 
𝟕𝟐𝒛𝟑𝒍𝟗 𝒎𝟓

𝟔𝒛𝟕𝒍𝟑 𝒎𝟓
 

 :الحل

 

 

 

مثال اختصر المقدار الجبري 
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𝟓𝟒𝒌𝟔𝒓𝟖 𝒘𝟕

𝟐𝟒𝒌𝟕𝒓𝟒 𝒘𝟐
 

 

: الحل

 

 

 

 

اوجد ناتج :مثال
𝟒𝐪𝟑𝒗𝟓+𝟑𝐪𝟐 𝒗𝟒

𝐪𝟑𝒗𝟐
 

 

: الحل

 

 

: مثال

 اوجد ناتج

𝟒𝐱𝟒𝒚𝟐 + 𝟏𝟐𝐱𝟑𝒚^𝟒 − 𝟏𝟖𝐱𝒚𝟐

𝟐𝐱𝐲
 

 

: الحل

 

 

 

وكان احد المقداران هو 2x2-9xy-5y2مثال اذا كان حاصل ضرب مقداران جبرٌان هو 

 x-5y اوجد المقدار الاخر؟؟

: الحل
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؟؟ 2n -3tعلى 6n3-13n2t+8nt2-3t3اوجد ناتج قسمة :مثال 

: الحل

 

 

 

 

 

 

 

 x2- x+3ٌقبل القسمه على x3-3x2+5x+p التً تجعل المقدار  pاوجد قٌمة:مثال 

 :الحل

 

 تمارٌن

  :اوجد ناتج ماٌلً-اولا

1-
𝒙𝟒𝒚𝟓+𝒙𝟑𝒚𝟑

𝒙𝟐𝒚

 

2-
𝒎𝟐𝒗𝟕−𝒎𝟑𝒗𝟐

𝒎𝟐𝒗𝟐
 

3- 
𝟔𝟑𝒂𝟐𝒃𝒄𝟑− 𝟒𝟐𝒂𝟑𝒃^𝟐𝒄𝟑

𝟕𝒂𝒃𝒄
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اذا كان حاصل ضرب مقداران جبرٌان هو  – ثانٌا 

2x2+14xy-5y2 وكان احد المقداران هوx+5y اوجد المقدار الاخر؟

اذا كان حاصل ضرب مقداران جبرٌان هو - ثالثا

 2a2-7ab-4b2 2وكان احد المقداران هوa+b اوجد المقدار الاخر؟؟

 

؟؟ X+3ٌقبل القسمه على X2+8X+Rالتً تجعل المقدار  Rاوجد قٌمة :رابعا

 انتهت

المحاضره الرابعه 

 

 

 :مثال حل المعآدله التالٌه 

5X = 2X + 12  

 

 

 :حل المعادله التالٌه:مثال 

4X + 5 = X – 3 

 

 

 :مثال  حل المعادله التالٌه 

2(Y+2) + 5(3Y-7) = 5(3Y-11) + 12 
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 :مثال حل المعادله التالٌه 

𝟑𝑿 + 𝟏 

𝟓
= 
𝟐𝐗 – 𝟏

𝟑
 

 

 

 

 :مثال حل المعادله التالٌه 

𝟓𝑿−𝟏

𝟑
+ 
𝟒𝑿 – 𝟕

𝟐
=  

 :مثال حل المعادله التالٌه 

5X + 2Y = 12 

7X – 3Y = 11 

 

 

 

 

 

 

 

 :مثال حل المعادله التالٌه 

3X – 5Y = 8 

8X + 2Y = 6 
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 التمارٌن

 :حل المعآدلآت التالٌه 

9y – 3 = 4y + 7  1- 

3(x-5) + 2(x+2)= 4(x-1) + 15 2- 

𝟒𝒙−𝟏

𝟐
=

 𝐱+𝟖

𝟑
 3- 

4- 
𝟐𝑿+𝟏 

𝟐
+
𝑿−𝟏

𝟓
= 
𝟕𝑿 −𝟐

𝟒
 

: حل المعادلات التالٌه

5x-y=17 

2x+y=4 

: حل المعادلات التالٌه

3X+7Y=8 

5X-3Y=6 

انتهت 

المحاضره الخامسه 

فما ثمن الدفتر آذا كان ثمن علبة ,  رٌآل 7.5إشترت هند دفترآ وعلبة آلوان بقٌمة : مثآل 

  ؟4.25الالوان 
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 ريال 40 كٌس ارز سعر 2و ,  ريال 14 علب من الجبن سعر العلبه 5اشترى محمد : مثآل 

 آوجدمادفعه محمد ؟ , للكٌس 

 

 

 

على حٌن انفق ٌوسف ,  كتب ثقافٌه 4 ريال لشراء 120انفقت مرٌم فً معرض للكتب : مثال 

فاذا كانت الكتب الثقافٌه تباع بالسعر نفسه ,  كتب ثقافٌه 5 كتب علمٌه و 4 ريال لشراء 290

X  والكتب العلمٌه تباع بالسعر نفسه Y  , فما سعر الكتاب العلمً ؟ 

 

 

 

 

 P= 180 – 3Y:  اذا كانت دالة الطلب لآحد المنتجات تتحدد من خلال العلاقهالتالٌه : مثال 

 P= 5X + 20ودالة العرض تتحدد من خلال      

 المطلوب تحدٌد كمٌة وسعر التوازن ؟
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

والتكالٌف ,  ريال 5اذا كان التكلفه المتغٌره لانتاج وحده واحده من احد المنتجات هً : مثال 

 . ريال 9وسعر بٌع الوحدهالواحده هو ,  ريال 100000الثابته هً 

 :اوجد 

 عدد الوحدات الذي ٌحقق التعادل ؟

  ريال ؟20000عدد الوحدات الذي ٌحقق ربح قدره 

ساعه فوصل الى المكان المحدد فً الساعه \  كم 60سار محمد بسٌاره تبلغ سرعتها  .1

ساعه من نفس نقطه البداٌه وصل الى \  كم 90وعندما سار بسرعه , السادسه مساء 

 ,المكان المحدد نفسه الساعه الرابعه مساء 

فهل ٌمكنك معرفه السرعه التً ٌجب ان ٌصل بها الى نفس المكان المحدد فً 

 تمام الساعه الخامسه مساء ؟

 ريال حدد نسبة الربح التً 5000 ريال فباعها بمبلغ 3450اشترى محمود بضاعه بمبلغ  .2

 حققها ؟

 ريال 25 ريال والتكلفه المتغٌرهللوحده 40اذا كان سعر بٌع الوحده من احد المنتجات  .3

حدد عدد الوحدات التً تحقق التعادل وماهً ,  ريال 75000والتكالٌف الثابته هً 

وماهً عدد الوحدات التً ٌجب بٌعها ,  وحده ؟ 4000الارباح الناتجه من بٌع وانتاج 

  ريال ؟10000لتحقٌق ارباح قددرها 

 :اذا كانت داله الطلب لاحد المنتجات تتحدد من خلال العلاقه التالٌه  .4

P = 145 – 4x 

 

 p = 2x + 13:    كما ان داله العرض تتحدد من خلال 

 تحدٌد كمٌه وسعر التوازن ؟: المطلوب 

رجل لدٌه اربع اولاد هم عبدالله وزٌنب ومحمد ونور فاذا كان عمر نور ربع عمر محمد  .5

وعمر عبدالله هو مجموع عمر نور ومحمد وزٌنب ٌزٌد عن عمر محمد بعامٌن وكان 

  حدد عمر كل منهم ؟ 58= مجموع اعمار الاولاد 

 

 انتهت

 

  6المحاضره 
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 5xy+x2: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 9ab+3bc: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 2y2-8y+18y7: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 24x3y – 15xy3: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 25x2-y2: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 

 64x3- 4xy2: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 

 48x2y- 75y3:  حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 

 169x5y-144xy5: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 8a3 – 125b3: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 27x3 – 216y3:حلل المقدار :مثال 

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 64x3 + 125y3: حلل المقدار :مثال 

 :الحل 

 

 

 24bc4 + 81b4c: حلل المقدار : مثال 

 :الحل 

 

 

 : التمارٌن 

 :حلل المقادٌر التالٌه 

1- X3 + 5x2 – 7x5 

2- 25g3h2 + 75g5h7 

3- 48L3 – 75Ld2 

4- 18u3v3 – 50uv5 

5- 27a3 – x3 

6- 72c5d3 – 242c3d5 

7- X3 – 64 

8- 125 + 8r3 

9- 250x2y5 + 2x5y2 

 انتهت

 

 المحاضره السابعه

  x2 + 5x + 6:  حلل المقدار : مثال 

 : الحل 

 

 

 

  y2 – 10y + 21  : حلل المقدار : مثال 

 :الحل 
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  w2 – 9w + 20: حلل المقدار : مثال 

 : الحل 

 

 

 

 

  m2 – 13m + 42: حلل المقدار : مثال 

 :الحل 

 

 

 

 

 x2 – x – 12: حلل المقدار : مثال 

 : الحل 

 

 

 

  x2 + 2x – 35 : حلل المقدار : مثال 

 : الحل 
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 s3 + s2 – 42s: حلل المقدار : مثال 

: الحل 

 

 

 :حلل المقادٌر التالٌه :  تمارٌن 

1- 2x2 + 13x +15 

2- X2 + 11x + 24  

3- 6q2 – q – 15 

4- 2a3 + a2 – 15a 

5- Z2 + 12z + 35 

6- K2 – 4k – 12 

 انتهت

 المحاضره الثامنه

 :التالٌة المعادلة حل :مثال

X2 – 7x + 10 = 0 

 :الحل 

 

 

 :حل المعادله التالٌه : مثال 

X2 – 2x = 24  

 :الحل 

 

 

 

 :حل المعادله : مثال 

12x2 + 4x = 33 
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 :الحل 

 

 

 

 

 

 :تمارٌن 

 :حل المعادلات التالٌه 

1- X2 – 10x + 24 =0 

2- X2 + 4x = 32 

3- 2x2 – 17x + 8 = 0 

 

 

 

 

 

 

  

 :مثال

 = X2 + 14p = s (x)هى المنتجات لأحد العرض دالة إذاكانت

 حدد كمٌة وسعر التوازن ؟  , p = d(x) = 174 – 6xودالة الطلب هً  

 :الحل 
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 : مثال 

 بسعر تباع ان ٌمكن والتى المنتجة عددالوحدات تشٌرإلى x إذاكان

 p = 100 - 0.6x 

 c (x) = 5x + 2000وكانت دالة التكالٌف هً 

 :اوجد 

 عدد الوحدات اللتً تحقق التعادل ؟

  وحده ؟100وماهو الربح او الخساره عندما ٌكون عدد الوحدات المنتجه والمباعه 

  ريال ؟1000وماهو عدد الوحدات اللازم لتحقٌق ربح قدره 

: الحل 

 

انتهت 

 

 المحاضره التاسعه

:أختصرالمقدارالتالى :مثال
322

435

nzn

znz 

 :الحل 

 

  = 3(25): مثال 

  1-(x5): أختصر : مثال 
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 :الحل

: أختصر المقدار : مثال 

3

2

3

3

2









ba

ab
 

 :الحل 

 

 

3: اختصر المقدار : مثال  927x 

 :الحل 

 

: اختصر المقدار : مثال 
3

3

3

75

mn

nm
 

 :الحل 

 

: حل المعادله التالٌه : مثال   641
2
x 

 :الحل 

 

 

2: حل المعادله التالٌه : مثال 
42

3 


x

x
 

 :الحل 
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 ::تمارٌن 

 :أختصر المقادٌر التالٌه 

1- 
2

25

2









xy

xy
 

2- 3 6964 fl 

3- 
wd

wd
2

27

5

25
 

4- 3
1

75

2

128

yx

yx


 

 

  log5 a=3أوجد قٌمة المجهول اذا كان   : مثال 

 :الحل 

 

 log2 x=7أوجد قٌمة المجهول أذا كان  : مثال 

 :الحل 

 

 logx 64=2أوجد قٌمة المجهول أذا كان : مثال 

 :الحل 

 

=log32 uأوجد قٌمة المجهول اذا كان  : مثال 
5

1
 

 : الحل 

 

 loga 256=4أوجد قٌمة المجهول اذا كان  : مثال 

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 :تمارٌن 

 :أوجد قٌمة المجهول فٌما ٌلً 

1-  Log3 9=t  

2- Loga 81=2 

3- Log5 125=k  

4- Log49 x=
2

3
 

5- Log81 r=
4

3
 

6- Log121 x=
2

1
 

7- Log625 125=g 

 

1 -Log xn = n log x 

 : مثال 

log 8 = . 

 

2 -log ( x  y ) = 

 :مثال 

Log 20 =                                   

Log 42 =                                 

 

3 -log 








y

x
  = 

log 2log35log: مثال 
2

35








 

 

 : أوجد قٌمة المقدار : مثال 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

Log2 – log10 + log5 +2log 10  – log16 + log42 

: الحل 

 

 

 : تمارٌن 

 : أوجد قٌمه المقدار 

Log7 125 + log7 64 – 3log7 20 + log7 49 

 :أوجد قٌمه المقدار 

2

1
Log5 625 – log5 35 + log5 14 – log5 10 

 

 

 

انتهت 

 المحاضره العاشره

 

 5P2أوجد قٌمة  : مثال 

 

 6P3اوجد قٌمة  : مثال 

 

 : هً 6P2قٌمة : مثال 

 15-   د36-   جـ 30-   ب12 - أ

 : الأجابه هً : الحل 

 فرق رٌاضٌه على تكوٌن دوري خاص بها أحسب عدد المبارٌات التً ٌتم 6أتفقت : مثال 

 لعبها ؟
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 : الحل 

 

  كراسً ؟5 أشخاص على 4بكم طرٌقه ٌمكن جلوس : مثال 

 :الحل 

  5C2آوجد قٌمة : مثال 

 : الحل 

 

  7C4أوجد قٌمة : مثال 

 :الحل 

  منهم لتكوٌن لجنه احسب عدد طرق الاختٌار ؟3 موظف نرٌد ان نختار 12أداره بها : مثال 

 :الحل 

 

 

احسب عدد , بفرض فً المثال السابق أذا نص على ان مدٌر الاداره لابد من اختٌاره : مثال 

 طرق الاختٌار ؟

 :الحل 

 

 

 :تمارٌن 

 :أوجد قٌمه 

8P2   5P3   7P4   3!   4P4    

8C2   9P3   7C4   6C6   6C0   9C1    

 

 

 : تمارٌن 



 
 

30 

ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 فرق رٌاضٌه على تكوٌن دوري فٌما بٌنها اوجد عدد المبارٌات التً ٌمكن 10اتفقت  -1

 لعبها ؟

  اوجد عدد طرق الاختٌار ؟3 موظف نرٌد تكوٌن منهم لجنه مكونه من 15 اداره بها  -2

 فً السؤال السابق اذا كان لابد من وجود مدٌر الاداره ضمن اعضاء اللجنه احسب  -3

 عدد طرق الاختٌار ؟ 

انتهت 

 

 المحاضرة الحادٌه عشر

 

  ؟2( x + 3 )أوجد مفكوك  : مثال 

 :الحل 

 

 

 3( x + 3 ) اوجد مفكوك  : مثال 

 :الحل 

 

 

 

 3( x + 3 ): أوجد مفكوك : مثال 

 :الحل 

 

 

 ؟ 9( x + 3): أوجد الحد الخامس فً مفكوك : مثال 

 :الحل 

 

     ؟7( 2x – 5y )أوجد الحد الرابع فً مفكوك : مثال 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 :الحل 

 

     ؟10( x – 2 )أوجد الحد الاوسط فً مفكوك : مثال 

 :الحل 

 

 

 فً مفكوك  xأوجد الحد الخالً من : مثال 
12

4










x
x؟  

 :الحل 

 

 

 فً مفكوك  x4أوجد الحد الذي ٌحتوي على : مثال 
12

4










x
x؟  

 : الحل 

 

 

 :تمارٌن 

  ؟12( x + 4 )اوجد الحد السادس فً مفكوك  -1

  ؟8( 5x + y )أوجد الحد الاوسط فً مفكوك  -2

 فً مفكوك  xأوجد الحد الخالً من  -3
9

2 1










x
x؟  

 فً مفكوك x3أوجد الحد اللذي ٌحتوي على  -4
9

2 1










x
x؟  

  ؟4(5x – 2y)اوجد مفكوك المقدار  -5

 

 

 انتهت
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 

 المحاضره الثانٌه عشر

 

 

 

 ..…,3,7,11: فً المتوالٌه التالٌه : مثال 

 :أوجد 

 نوع المتوالٌه ؟ -1

 أساس المتوالٌه ؟ -2

 الحد الخامس ؟ -3

 الحد التاسع ؟ -4

 مجموع العشر حدود الاولى من المتوالٌه ؟ -5

 :الحل

 

 

 

   25,..…,70,65,60متوالٌه حدودها : مثال 

 :اوجد 

 نوع المتوالٌه ؟ 1

 أساس المتوالٌه ؟ 2

 الحد السادس ؟ 3

 مجموع العشر حدود الاولى من المتوالٌه ؟ 4

 عدد حدود المتوالٌه ؟ 5

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 أوجد عدد حدود 99 وحدها الاخٌر 9 وحدها الاول 864 مجموعها متوالٌةعددٌة: مثال 

 المتوالٌه وأساس المتوالٌه ؟

 : الحل 

 

 

 

 

 

 أوجد حدها العاشر ومجموع 23 وحدها الخامس 8متوالٌه عددٌه حدها الثانً : مثال 

 العشرٌن حدا الاولى منها ؟

 : الحل 

 

 

 

 

 ومجموع 52متوالٌه عددٌه مكونه من خمس حدود ومجموع حدٌها الثانً والرابع : مثال 

  أوجد المتوالٌه ؟66حدٌها الثالث والخامس 

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 : تمارٌن 

  ..…,18,21,24: فً المتوالٌه التالٌه  -1

 :اوجد 

مجموع العشر حدود , الحد الثانً عشر , الحد الثامن , اساس المتوالٌه , نوع المتوالٌه 

 الاولى من المتوالٌه ؟

  ..…,86,82,78: فً المتوالٌه التالٌه  -2

 :أوجد 

مجموع العشرٌن حدا , الحد الثانً عشر , الحد العاشر , اساس المتوالٌه , نوع المتوالٌه 

 الاولى من المتوالٌه ؟

 فما هو عدد حدودها 220 ومجموعها 35 وحدها الاخٌر 5متوالٌه حسابٌه حدها الاول  -3

 واساسها ؟

 اوجد المتوالٌه ومجموع العشر 50 وحدها الرابع 68متوالٌه عددٌه حدها الثانً  -4

 الحدود الاولى منها ؟

 ومجموع 70 حدود وكان مجموع الحدٌن الاول والرابع 4متوالٌه حسابٌه مكونه من  -5

  اوجد المتوالٌه ؟70الحدٌن الثانً والثالث 

 

 انتهت

 

 المحاضره الثالثه عشر

 

ومجموع العشر حدود الاولى من ,   أوجد الحد العاشر   ..…,4,8,16فً المتوالٌه: مثال 

 المتوالٌه ؟

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

 اوجد الحد السادس ومجموع ثمان  3- واساسها  5متوالٌه هندسٌه حدها الاول : مثال 

 الحدود الاولى منها ؟

 : الحل 

 

 

 

  اوجد المتوالٌه ؟ 7168 وحدها السادس  448متوالٌه هندسٌه حدها الرابع : مثال 

 :الحل 

 

 

 

 اوجد الحد الثامن ومجموع العشر حدود الاولى   ..…,729,243,81فً المتوالٌه: مثال 

 ومجموع المتوالٌه الى مالانهاٌه ؟

 :الحل 

 

 

  الى مالانهاٌه ؟..…,99.5,49.75-,199اوجد مجموع المتوالٌه: مثال 

 : الحل 

 

انتهت 

 

 المحاضره الرابعة عشر

أوجد قٌمة المحدد : مثال 
87

35
 

 : الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

أوجد قٌمة المحدد : مثال 
46

13 
 

 :الحل 

 

 

اوجد قٌمة المحدد : مثال 
23

412




 

 :الحل 

 

 

 

 :باستخدام المحددات حل المعادلات التالٌه 

5x + 2y = 19 

4x – y = 10 

 : الحل 

 

 

 

 

 :باستخدام المحددات حل المعادلات التالٌه 

 7x + 3y = 2 

 4x – 2y = -10 

 :الحل 
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ملكة بمملكتي  :اعداد                                      اسامه حنفي                               

اوجد قٌمة المحدد : مثال 

983

146

752





 

 :الحل 

 

 

 

 اذا كان : مثال 

G = 








 64

75
 ,   h = 







 

127

13
 

    ؟g,h . g+h . 2g+h . gh . g-1: أوجد 

 : الحل 

 

 

 

 بتوحشونً كلكم  واخٌرا انتهٌت

دعواتكم لً بالتووفٌق وٌارب  

,,  ولحد ٌنسانً من الدعوات+aكلنا 

.. ملكة بمملكتً: اختكم

لاتنسونها طول العمر <<هٌا الدنٌا سهله وبسٌطه خالص

جالسه ))ترانً اكتب وبرا مطر ٌعنً ان شاء الله الدعوه بالمطر مستجاابه ..بالتوفٌق... وبس

( (موفقٌن,,ادعٌلكم كلكم بالتوفٌق وكلنا نروح المستوى الثانً بسفٌنة فخفخٌنا 

لانسى هذا اهداء خااص لاخوانً اللً ساندونً بالمذاكره الجماعٌه وقروب التحدي 

 مششكورٌن,,لولا الله ثم هم ماذاكرت


